



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)
Nr 743 din 15.03.2018

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **SC AGRO MIXT PRO SRL** din **comuna Movileni , sat Bacea, județul Olt** , înregistrată la **A.P.M. Olt** cu nr.**743** din **26.01.2018**, în baza Hotărârii Guvernului [nr. 445/2009](#) privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului [nr. 57/2007](#) privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, **Agenția pentru Protecția Mediului Olt decide**, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței de Analiză Tehnică din data de **15.03.2018**, că proiectul " **SERVICE AUTOVEHICULE**" propus a fi amplasat în **comuna Movileni, sat Bacea, str. Principala, județul Olt** nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10. lit. b);

b) din analizarea documentației tehnice, verificarea amplasamentului și completarea Listei de control s-a concluzionat că nu este posibil ca efectul lucrărilor propuse a se realiza să fie semnificativ.

c) caracteristicile proiectului (localizare, dimensiune, natură) și a amplasamentului au indicat că nu este necesară efectuarea evaluării impactului. Proiectul propune construirea unei cladiri cu regim de inaltime predominant parter inalt si parter cu etej partial in zona de vestiare , fara sa iasa din volumetia halei.

Compartimentarile interioare se executa atat din panouri termoizolante cat si cu pereti de gips carton finisati cu lavabila si faianta unde este cazul.

Compartimentarea se va realiza astfel:

Parter: birou inspector tehnic ITP, spațiu de așteptare clienți ITP, grup sanitar clienti ITP, Linie ITP clasa III, camera combina analiza gaze ,vestiar ,grup sanitar mecanici,depozit piese schimb,camera tehnica,service Autovehicule

Etaj1: zona asteptare si comenzi service, grup sanitar,depozit piese/accesorii auto

Service-ul va cuprinde 3 posturi de lucru care va presta doar servicii pe partea mecanica, service-ul nu va presta servicii de spălătorie auto si vopsitorie si va conține următoarele echipamente tehnologice si dotări:



Nr.crt	Denumire/Tip utilaj/echipament
1	Stand de franare pentru camioane
2	Set masurare presiune in circuitul pneumatic cu cabluri pentru standul de franare
3	Tesret de jocuri la camioane si turisme
4	Simulator incarcare axa
5	Combina de analiza a gazelor
6	Aparat pentru reglat faruri
7	Exhaustor mobil pentru camioane
8	Decelerometru
9	Elevator cu doua coloane satcina 3T
10	Compresor cu piston
11	Recuperator ulei uzat gravitational si prin absortie
12	Presa hidraulica 50 T
13	Tester diagnoza touchscreen
14	Dulap cu 6 sertare si 181 scule
15	Aparat de jantat/dejantat 10-22"
16	Aparat de jantat/dejantat pentru autocamioane 14-26"
17	Aparat de echilibrat roti turisme motociclete si microbuze
18	Cric cutie de viteze 500 kg
19	Cheie dinamometrica 40-200 Nm
20	Cheie dinamometrica 200-1000 Nm

Alimentarea cu apa potabila se va realiza de la rețeaua stradala și până la service , printr-un racord. Apa caldă se va prepara în camera tehnica cu ajutorul instalațiilor prevăzute în aceasta.

1. Evacuarea apelor uzate

Canalizarea exterioara se va executa din conducta cu racordare la o fosa septica, amplasata în perimetrul terenului aferent investitiei propuse. Apele murdare rezultate de la service se vor dirija printr-o rețea de conducte către un separator de hidrocarburi cu

V= 2000 litri, dimensiuni – Ø 1.2 m, L 2.0 m

Zona separare grasimi **1080 litri**, Zona acumulare grasimi **200 litri**, Trapa namol **620 litri** unde se vor separa hidrocarburile de apa iar aceasta va fi deversata în fosa septica vidanjabila existenta.

Asigurarea agentului termic

Incalzirea incaperilor se va face cu o instalatie de incalzire cu corpuri statice cu doua zone de incalzire care va fi alimentata prin racordare la o centrala termica , cu puterea de 60-160 KW , cu functionare pe combustibil solid amplasata într-o încăpère special amenajata la parter.

d) producție redusă de deșeuri, emisii poluante în apă, aer, sol;

e) nu este amplasat într-o zonă de protecție specială sau într-o arie în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite;

Condițiile de realizare a proiectului:

a) Respectarea proiectului care a stat la baza avizării. **Orice modificare** a acestuia, care poate avea **efecte semnificative** asupra mediului, se va notifica la A.P.M. Olt. Notificarea se va realiza obligatoriu înainte de modificarea proiectului;



- b) Respectarea legislației de mediu în vigoare.
- c) Începerea lucrărilor de execuție este permisă numai după obținerea tuturor avizelor impuse prin Certificatul de Urbanism și de către membrii Comisiei de Analiză Tehnică.
- d) Deșeurile rezultate, indiferent de natura lor, se vor gestiona în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor.
- e) Se va reface cadrul natural afectat în timpul execuției lucrărilor. În cazul în care se constată o degradare a terenului, vor fi aplicate măsuri de reconstrucție ecologică.
- f) La finalizarea proiectului, titularul are obligația de a înștiința autoritatea de mediu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare. Procesul –verbal de constatare întocmit în această etapă se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

- Informații cu privire la procesul de participare a publicului în procedura derulată
- pe parcursul derulării procedurii, informarea publicului și participarea acestuia la luarea deciziei s-a realizat astfel:

1. anunț pe site-ul propriu a A.P.M. Olt la depunerea solicitării în data de 21.02.2018; titular prin publicare în ziarul Eveniment de Olt din 23.02.2018 , afișare/ înregistrare nr. 3/23.02.2018 la sediul Primăriei Movileni;
2. anunț pe site-ul propriu a A.P.M. Olt privind decizia etapei de încadrare în data de2018; titular prin publicare în ziarul din data de.....2018., afișare/ înregistrare nr.....2018 la sediul Primăriei Movileni

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului activității.

Prezenta decizie își păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în situația în care nu intervin schimbări care să afecteze condițiile stabilite prin aceasta

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Ec. Dorel ȘTEOMLEGA**

**ȘEF SERVICIU A.A.A,
Ing. Marius POPA**

**Întocmit,
Biolog Truță Anca**

